

5

ОТКРЫТИЕ МЕМОРИАЛЬНОЙ ДОСКИ

Памяти А. Ш. Мелик-Пашаева

40 ЛЕТ отдал дирижерскому искусству народный артист СССР Александр Шамильевич Мелик-Пашаев. 40 лет взмахом его дирижерской палочки начинались спектакли. «Князь Игорь», «Аида», «Садко», «Руслан и Людмила», «Отелло», «Кармен», «Судьба человека»... Трудно перечислить все оперы, которыми дирижировал Александр Шамильевич.

В минувшую субботу исполнилось 60 лет со дня его рождения. В этот день на улице Горького, у дома № 25/9, где долгое время жил знаменитый дирижер, собрались его друзья и близкие. Здесь открылась мемориальная доска.

«ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА»
г. МОСКВА

25 ОКТ 1965